

2月7日凌晨亚预赛，中国队客场挑战沙特

中国队，过个好年！

本报记者 李志刚

早早地无缘2014巴西世界杯之后，2015亚洲杯已是西班牙名帅卡马乔证明自己的舞台。2月7日凌晨，中国队的首场亚预赛将正式打响，国足健儿将在客场挑战劲敌沙特，比赛一触即发，相关各方都发表了自己的看法。中国队主帅卡马乔，十分看重客场与沙特队的这场亚预赛，为了准备这场比赛，他不惜与广州恒大主帅里皮闹翻，执意率领包括多名恒大球员在内的中国队前往西班牙进行长时间集训。“认真准备，放松出场”，卡马乔深明用兵之道，到了比赛关头，他把压力从中国队这边抛向了沙特队，“压力？压力在沙特队那边，这场比赛是他们的主场啊。”

卡马乔在接受采访时表示：“亚预赛共有6场，并不是一战定生死”，“当然了，我们肯定会努力。不管哪个球员上场，我们赢得比赛的信念都是一样的，中国球员必须时刻记住，既然上场比赛，就得努力争胜！”

因为腿部肌肉拉伤，中国队后防大将冯潇霆将无缘本场比赛，如今的冯潇霆说自己：“除了遗憾，更多的是愧疚，是不甘心，无论是卡马乔，还是助理教练，包括足协领导，都对我特别好，所以这么关键的比赛，我踢不了，当然觉得特别不是滋味。”

冯潇霆、张琳芃、蒿俊闵，卡马乔在赛前提到了他最为中意的三名不能参加本场比赛的中国球员，“因为各种原因，每次集训备战，我都很少能把所有优秀的球员集中起来。”卡马乔说。

冯潇霆则坚信“队友能够发挥出超强的战斗力”，“我认为上场参战的队友肯定会表现得很棒。这不仅是因为本场比赛的重要性，更因为我们的内心都有一把点燃中国足球希望的火苗。本场比赛，中国队肯定会全力以赴，血拼到底。”



▲国足主教练卡马乔出席赛前发布会 新华社发

◀沙特主教练洛佩斯·卡罗出席赛前发布会 新华社发

沙特放出必胜豪言 要120%死磕

几天之前，沙特队有关人士特意到现场观看了中国队与阿曼队的热身比赛，一场比赛下来，沙特队上下看出了信心，他们认为此次本队主场作战，定能击败中国队。

“我们的状态非常好，队员们在训练中表现得不错，本场比赛，我们要发挥出百分之百，甚至百分之百二十的状态去争取胜利。”沙特主帅洛佩斯赛前这样说。当被问及如何防守中国队的高球和长传进攻时，洛佩斯表示自己已经为沙特队传统的软肋找到了解决之道：“在过去的几天，我们一直在解决这些问题，我们已经找到了合适的球员。我对球员感到很满意，在过去几天他们非常努力。”

沙特队队长卡里里是沙特国内劲旅伊蒂哈德的球员，去年伊蒂哈德在亚冠联赛中淘汰广州恒大，卡里里认为这给自己带来信心：“我们去年与广州恒大的比赛非常激烈，我知道中国队主力中有五六名队员在广州恒大踢球，我们知道他们的特点和技术，这将会对我们有很大帮助。我们知道中国队非常强大，但我们将努力踢球并最终取得比赛的胜利。”

本报记者 李志刚

作为率领中国队打进世界杯决赛圈的神奇教练，米卢十余年来一直与中国足球紧密地联系在一起。此次中国队客场挑战沙特，身在卡塔尔的米卢为中国队送上祝福。

米卢提醒中国队球员首先要自信，“中国队更应该具有足够的勇气和自信”；其次是心态，“沙特队年轻球员居多，而中国队却不乏经验丰富的老将，像郑智、孙祥和于大宝等球员都有在海外踢球的经历，这将是帮助中国队的宝贵财富。”

米卢还特意指出，如今的沙特队可能不像原来那样强大了，“沙特也陷入了历史上的低谷，他们迫切需要赢这场比赛。沙特队的特点是攻强守弱，我相信中国队只要发挥自己的水平，便会有很多机会。”

本报记者 李志刚

国足不急，韩国人急

2月5日，韩国权威媒体《韩国体育》撰文称《中国足球，支离破碎》，文中对中国足球现状颇有批评之词。

据说，前段时间，中国国家队、国青队均在西班牙集训，而韩国足球界的多名裁判也在那里学习，观看了中国队练习赛的韩国裁判，脸上都浮现出了焦灼的表情。文章写道，韩国裁判都替中国足球着急，中国国家队和青年队的水平怎么会如此不入流，这样下去中国足球哪里还能看到未来。

以广州恒大为代表的中超俱乐部，“极力要求增加外援上场人数”，这让韩国媒体颇为不解，他们认为，中超联赛历来不求踏实做好内功，总是为了立竿见影而急功近利，投机取巧，“大手笔打造空心俱乐部对于中国足球的进步真的有意义吗？”

本报记者 李志刚

“公益体彩 快乐操场” 走进临沂铁峪联小



临沂沂南县孙祖镇中心小学铁峪联小的操场上欢声笑语、热闹非凡。原来，“公益体彩 快乐操场”活动来到了这里，为学生们送来了篮球架、乒乓球台、篮球、毽子、跳绳等价值1万元的体育器材和体育用品，为老区孩子们送上了一份温馨的新年礼物。

“我抱呀这个篮球！”“这个毽子真漂亮！”崭新的篮球、弹跳的毽子、五颜六色的毽子和飞盘……这些山区学校一

和孩子们同样高兴的，还有孙祖镇中心小学的校长杜

一直以来短缺的体育用品给孩子们带来了太多的惊喜。孩子们一边说着，一边掠着地抚摸着体育中心板板阿姨们带来的礼物。当得到允许挑选自己喜欢的体育用品时，孩子们早已按捺不住心中的喜悦，赶紧将自己喜欢的体育用品收入怀中。孩子们尽情地奔跑跳跃，拍起篮球，一跃跃地补的笑脸感动着在场的每个人。

和孩子们同样高兴的，还有孙祖镇中心小学的校长杜

以杰：“咱们中心小学铁峪联小有200多名学生，他们都是来自农村家庭，只有最基本的学用品，没有一些基础的体育器材，是很多孩子的心愿。现在有了体育中心给我们送的这些器材，孩子们的体育课再也不不会那么枯燥了。”少年儿童的健康成长是全社会的共同责任。据悉，“公益体彩 快乐操场”活动由国家体育中心发起，在山东、福建、黑龙江、广西、甘肃5个省份进

行。

(王雷)



聊城体彩参与“爱的早餐”活动 为环卫工人送温暖

1月29日清晨5点钟左右，天还未亮，聊城体彩的志愿者们早早地来到了运河博物馆门前。因为今天他们将参与“爱的早餐”公益活动，与其他爱心人士一起为环卫工人免费发放爱心早餐，表达聊城体彩对环卫工人的关心与关爱，在寒冷的冬天里为环卫工送去一份温暖。

“谢谢你们，特别好吃。”在爱心公交车上，聊城体彩的志愿者们把一份份热气腾腾的包子发放到每个环卫工人的手中时，他们非常感动。



给志愿者们表示感谢，志愿者们则拿起了扫帚、铁

关爱环卫工人，积极参与公益活动，关爱和温暖这座城市，聊城体彩一直在行动。除了在体彩站点设置“环卫工人歇脚点”，为环卫工人赠送早餐外，聊城体彩的爱心之举帮助了社会中的多个群体，无论是青少年体育运动、老年人健身活动，还是捐赠健身器材、爱心助残等都有聊城体彩的身影。在新的一年里，聊城体彩将秉持坚持“爱之于民，同之于民”的发行宗旨，为社会公益事业发展贡献力量！

(张爱梅)

“夺金联盟”新年发力 任选五揽金13万多

对于频频有大奖出现的几位彩友来说，刚刚过去的2012年绝对是收获的一年，凭借对11选5游戏的喜爱，这几位彩友当属成立了“夺金联盟”，并多次擒获十几万大奖，战绩骄人。

1月18日，“夺金联盟”再次发力，继续圈住投注11选5“任选五”游戏，在当天第36期时，成功命中任五246注，揽金132900元。为新年开了个好头！据了解，“夺金联盟”揽金的不二利器就是关注历史最大遗漏，投注任选五

和前三直选游戏。联盟成员老刘说：“任五和前三直选奖金高，一旦命中就是大奖，而且大家心态好，从不会因为几天没不出就上火急急的，中了大奖就凑在一起高兴高兴，不中就继续买号，继续买，心态都挺正。”

也许并不是因为“夺金联盟”投注技巧多么高超，而是这种平和心态的心态才是他们连夺大奖的真正秘诀，希望在新的一年里，“夺金联盟”继续带给我们更多的大奖惊喜。(晨云)